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НЕКОТОРЫЕ ВОПРОСЫ АНКЕТЫ И РЕЗУЛЬТАТЫ ИССЛЕДОВАНИЯ

1. На Ваш взгляд, избирательная система в РФ (в широком смысле)
 на современном этапе нуждается в реформировании? 
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2. Требуется ли введение единого критерия установления 
численности депутатов органов законодательной власти 
субъектов Российской Федерации? 
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3. Как Вы считаете, нужно ли партиям для участия в выборах 
проходить дополнительные тесты на массовую поддержку и 
организационные способности - в виде сбора подписей? 
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4. Ваше мнение о досрочном голосовании на местных выборах
 и использовании открепительных удостоверений? 
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5. Есть ли, по Вашему мнению, необходимость перехода к выборам 
в представительные органы власти всех уровней исключительно
 по партийным спискам? 
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ВЫВОД

Анализ результатов проведенного исследования показал, что 
большинство опрошенных считает необходимым реформирование
избирательной системы в РФ. Однако они поддерживают не все 
предложения Президента.


